

Opštinskom odboru CK
JENICA

— Zornić Klaraat došao je kod oca prije 3-god. i smatraju njegovu pomoć kao izbeglica nepravilno jer on živi kod oca i ima imovinu da može da živi

— Brata Muradina bio je u školu i završio školu i došao kod oca i izdržava ga ima 10-krava, otac mu drži i ima dobru zemlju

— Brat Feriz živi zajedno sa ocem i oženio ga otac ima 10-god. a tuje stalno i on nije izbeglica

— Sestra Sulejma škola je završila pre 3-god. jer nije ona izbeglica. Gore bruka i priči nemaju po Kladinici o primanju socijalne pomoći porodica Mehmedova niti može čudo što prodaje brašno po Kladinici a najbogatiji čovek i to treba smesta završaviti

— Rođak Zekira ni ona nije izbeglica napustila je školu jer joj je majka umrla i došla kod oca i u kuću ima od članova oca i ona a živi i ima, zato i mu izbrisati jer izbeglica nije

— Rođak Ramiza i ona nije izbeglica jer živi u Ponorcu 40 god. čovek joj je umro. Sin je došao kod HE jer ona nema nikoga a ima zemlju i ima 5-krava i on nije izbeglica a oko primanju pomoć kao izbeglice treba prekinuti pomoć

— Zornić Fikret niko nema u njegovoj porodici kao izbeglica jer ima tu 2-brata

u udova Bela i imaju imovinu
he i 10^{ah} zemlje i on ne živi
pomoć a oko primanja u tu familiju
ga skinuti za evidencije najbogatiji
čovek u Ponorcu

— Hija sin živeo kod Hege kako se
a imovinu ima za živeti i
nije izbeglica nijedno u Hegovog
i članova u porodici ima 5-

— primanja od ~~Hege~~ pomoć
č Mašo ima 100^{ah} zemlje svanu
a živi kod Hege - sin Enver ako
pomoć kao izbeglica jer on nije iz-

— jer živi kod oca i ima
mu da izdržava 20-krava
ac Izudin otac mu ima 50^{ah} zemlje
od oca oko primanja pomoć
izbeglica odma treba ukinuti

a je svanuta ako su ova lic
da pomoć i koje vanu da o
e treba ga odma pozvati po
odnosj

— sin Suhic ima 20^{ah} zemlje 7 krava
oga nije imao u Sarajevu da živi
e familija kod Hege i on ako
pomoć kao izbeglica ili od sinova
nije kao izbeglica i iz
e porodica i ako primanja
treba to ukinuti.

slim daje to nametke no za one hude
u ugrozenu a ne za one koji imaju
zemlju i zivot kod oca i tuzuju
kasinom sa zefinom pirincem toje
veliki zlocin.

o daje sve tacno procente preko
odborna crkvenog kresta, presednika
a - Rožarac Čavčić - on c'ev, toz'ne

ke dati zeli ovo istina ili nije
te i spisak od suiza on koj prima -

ponud kao izbeglica.
ei ne skineje za euclidean ova
nego i budu primaci pisacemo
za crkvenog kresta T. Srbije a

frqnu cloctfe ni ovo zapisi. za
kočinaru da ima mnogo pretera i ugr -

a na ovo podrucije nego ova oboga -
ya koja primaju, tosu najacim
cingua na ovo podrucije

uimbi završio i ostajem pri tome il -
e ve sigurno skript sa euclideanje
SEKRETAR - S D A -
LATO ZOENIC

III

Formano os dostaviti mi list fotografija parizem i ob
eg stope puzalo sa zenom kod masovnu kadje pod
i Sarajevu došlo do rata i on se nije uise vratio
i lacunus netaf sem tvoj jedino i stika d'vojeh
od nega nije otoc. ^{Moja sestra} Bogdan ^{Stojanovic} i nija
o od toga ima sume. ^{7. 11. 1943. godine} ^{u Beogradu}
a euclideanje jer nije završan od pomod' -
i karere fotostafogram i fotostafogram. ovo su
Bogdan i Milica i nija. ^{18. 11. 1943. godine}
kolu i s' završeno na ostavku u završio i d'jav
uoi i sad tobov nepovoljna u Beogradu i sad mu
seba i ponuc kao izbeglica. ^{15. 11. 1943. godine}
on moze da završava i nija nija i završio i d'jav
lobrog i molnog spora. ^{17. 11. 1943. godine}
nuno dostaviti se velikim ^{18. 11. 1943. godine}

Oni taoni bili podaci iz Beograda dostaviti d'jav i s' d'jav
o sve primati u Nij. Kladić. ^{19. 11. 1943. godine}
suoze završeno i završeno akto i s' d'jav i s' d'jav
at i s' d'jav i s' d'jav kao završeno i s' d'jav
suoze se završeno kao završeno a d'jav i s' d'jav
i s' d'jav i s' d'jav po su došli s' d'jav i s' d'jav
e rada i s' d'jav i s' d'jav i s' d'jav i s' d'jav
lacunati kao i s' d'jav i s' d'jav i s' d'jav
Nikšić i nija završeno i s' d'jav i s' d'jav
maroda i s' d'jav i s' d'jav i s' d'jav i s' d'jav
do primati i s' d'jav i s' d'jav i s' d'jav

